Receta de sopa de patatas con  almejas 
Receta de sopa de patatas con  almejas. Trucos, consejos, ingredientes y elaboración de la receta paso a paso de sopa de patatas con  almejas  en el txoko..
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Flores de papel para regalar a mama en el día de la madre

Estos días la blogsfera se está empezando a llenar de ideas para regalar el día de la madre. Hace pocos días ya os enseñé una preciosa idea de regalar recuerdos y hoy, me apetecía traeros un DIY sencillo y vistoso que podéis hacer en familia para regalar a madres, abuelas, etc. 

Hace bastante tiempo que vi aquí esta preciosa idea de crear flores de papel muy sencillas. Entonces me la guardé para probarla y hasta hoy no he podido, así que aquí os lo dejo. ¡Espero que os guste y os animéis a probarla! Las flores de papel siempre son muy vistosas, decoran cualquier rincón y nunca mueren ;P Además es un regalo totalmente personal y customizable.

MATERIALES:

    Troquelador o Punch con forma de corazón. Y si no tenéis troquelador, pues tijeras de toda la vida que también valen!! y podéis usar esta plantilla gratuita que he creado para recortar los corazones con las mismas medidas que las mías.

    Botones de Colores

    Papeles decorados (los mios son de scrapbooking) o cartulinas.

    Pegamento

    Alambre finito

    Carretes de hilo de coser

PASOS A SEGUIR:

    Lo primero que tenéis que hacer es recortar 5 corazones con el troquelador o con las tijeras y plegarlos por la mitad para crear el efecto "hoja".

    Coger un boton grande y pasar uno de los extremos del alambre por sus agujeros y enrollarlo para asegurar el botón.

    Pegar las puntas de los corazones al botón que acabamos de pasar el alambre. Pegar los corazones uno a uno, superponiéndolos un poco si hiciera falta.

    Utilizaremos el carrete de hilo como "jarroncito" para las flores así que pasaremos el extremo libre del alambre por el agujero del carrete ... y listo!. Meteremos tantas flores como queramos dentro del carrete hasta crear nuestro pequeño ramo.

Y ahora sólo falta regalar estas preciosas flores. Mamás y abuelas estarán deseando tenerlas. Además siempre podemos personalizar los pétalos-corazones con algún mensaje, alguna fecha, nuestros nombres, el de los peques, etc.

Diadema capsulas nespresso para regalar el día de la madre
Cómo comentábamos hace pocos días, ya se acerca el día de la madre, y a mí como madre que soy prefiero que el peque me regale alguna manualidad hecha por él, en lugar de algo que compre. Porque finalmente, no nos vamos a engañar y el “día de la madre” no es más que un día comercial.

En esta ocasión he realizado una diadema con capsulas nespresso 
http://www.facilysencillo.es/2012/04/diy-flores-de-papel-para-el-dia-de-la.html
